
2022年度４年生対象アンケート調査 
実施日：2023年 3月 16日（木）～3月 30日（木） 

対象者：2022年度卒業生 241名 

回答数：211名（回答率 87.5％） 

 

 

 

①教育内容（資格取得に関係する内容） 

②教育内容（資格取得に直接は関係しない内容） 

③入学前に期待していたことはない 

④講義はしっかり受けメリハリをつけ放課後や空き時間は遊んで過ごせること 

次の 12 項目から【入学前に期待していたこと】に当てはまるものにチェックをいれて下さい。最大３つまで複数選択可能です。 

① 

② 

③ 
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①教育内容（資格取得に関係する内容） 

②教育内容（資格取得に直接は関係しない内容） 

③本学で学んで良かったことはない 

 

 

 

①教育内容（資格取得に関係する内容） 

②教育内容（資格取得に直接は関係しない内容） 

③本学で学んで期待はずれだったことはない 

④ミサに対する考え方→もっと大切にして欲しい 

 

 

 

次の 12 項目から【本学で学んで良かったこと】に当てはまるものにチェックをいれて下さい。最大３つまで複数選択可能です。 

① 

② 

③ 

① 

② 

③ 

④ 

次の 12 項目から【本学で学んで期待はずれだったこと】に当てはまるものにチェックをいれてください。最大３つまで複数選択可能です。 



 

 

 

 

 

 


